

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naslov dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o <u>Nacrtu Proračuna Grada Ozlja za 2019. godinu i projekcije za 2020. i 2021. godinu</u>
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Ozalj, Jedinostveni upravni odjel
Svrha dokumenta	Izvješćivanje o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu Proračuna Grada Ozlja za 2019. godinu i projekcije za 2020. i 2021. godinu
Datum dokumenta	12. 11. 2018. godine
Verzija dokumenta	II.
Vrsta dokumenta	Izvješće
Naziv nacrtu općeg akta	Nacrt Proračuna Grada Ozlja za 2019. godinu i projekcije za 2020. i 2021. godinu
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Jedinostveni upravni odjel
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Nacrt akta objavljen je na internetskoj stranici Grada Ozlja www.ozalj.hr http://ozalj.hr/ozalj/wp-content/uploads/2016/02/Nacrt-prora%C4%8Duna-Grada-Ozalja-za-2019.-godinu-s-projekcijama-za-2020.-i-2021.-godinu.pdf Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je u razdoblju od 15. listopada do 29. listopada 2018. godine
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja, odnosno primjedbe?	Branko Benković, predsjednik Zajednice športskih udruga grada Ozlja
Komentar na predloženi nacrt općeg akta	Komentar se odnosi na smanjenje proračunskih sredstava sportskim udrugama, a troškovi priprema, goriva (prijevoza) i natjecanja su svakim danom sve veći. Dodatni trošak je održavanje kupljenog kombija za prijevoz sportaša
Primjedba na pojedine članke s obrazloženjem	Predlaže se da proračunska sredstva za Zajednicu budu na razini 2018. godine, odnosno 260.000,00 kuna
Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacrtu	Nije bilo neprihvaćenih primjedbi

Troškovi provedenog savjetovanja

Provedba javnog savjetovanja nije zahtijevala dodatne
financijske troškove